
Το πρωί του Σαββάτου θα δώσουμε ραντεβού στο κιόσκι δίπλα από τα εκδοτήρια νέου λιμένα,
ώστε να αναχωρήσουμε με το πρωινό ferry boat. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο
Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας. Η Βασιλίτσα είναι ευρέως γνωστή για το χιονοδρομικό
της κέντρο, το οποίο είναι ένα από τα μεγαλύτερα και πιο οργανωμένα στην Ελλάδα.
Συνεχίζουμε με επόμενο προορισμο το χωριό Σαμαρίνα. Ένα ορεινό χωριό στον νομό
Γρεβενών, γνωστό για το υψόμετρό της, την παράδοση και το φυσικό της κάλλος, υνδυάζει την
ιστορία, την παράδοση και τη φύση, κάνοντάς την έναν μοναδικό προορισμό. Θα
απολαύσουμε το μεσημεριανό μας σε παραδοσιακό εστιατόριο της περιοχής. Αργά το
απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3ήμερη εκδρομή στην Καστοριά

7 - 9 Φεβρουαρίου

1η μέρα Παρασκευή 7/02 Ηγουμενίτσα-Βασιλίτσα-Σαμαρίνα-Καστοριά

2η μέρα Σάββατο 9/02 Καστοριά-Χιονοδρομικό Πισοδεριού-Φλώρινα-Νυμφαίο

Το πρωί αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ξεκινάμε την εκδρομή μας με
κατεύθυνση προς το Χιονοδρομικό Κέντρο Πισοδερίου. Ένα από τα παλαιότερα και
πιο δημοφιλή χιονοδρομικά κέντρα στην Ελλάδα. Βρίσκεται στο όρος Βίτσι στον νομό
Φλώρινας. Ιδανικό για οικογένειες, φίλους και λάτρεις των χειμερινών σπορ,
συνδυάζοντας τις αθλητικές δραστηριότητες με το μοναδικό φυσικό περιβάλλον και την
ηρεμία της περιοχής. Επόμενη στάση η Φλώρινα. Φημίζεται για το φυσικό της
περιβάλλον, την πλούσια ιστορία. Η περιοχή διαθέτει πλούσιο φυσικό περιβάλλον με
βουνά, δάση και τις διάσημες Πρέσπες. Αφού κάνουμε τη βόλτα μας και απολαύσουμε
τον καφέ μας συνεχίζουμε για το χωρίο Νυμφαίο. Από τα πιο γραφικά και ιστορικά
χωριά της Ελλάδας, γνωστό για την παραδοσιακή του αρχιτεκτονική, την πλούσια
ιστορία του και το μοναδικό φυσικό του περιβάλλον. Μεσημεριανό γεύμα σε δείπνο της
περιοχής και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.Διανυκτέρευση.

3η μέρα Κυριακή 9/02 Καστοριά-Παναγιά Μαυριώτισσα-Πρέσπες-Ηγουμενίτσα

Το πρωί της Κυριακής αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε με πρώτο μας
προορισμό την Παναγία Μαυριώτισσα. Ένα ιστορικό βυζαντινό μοναστήρι, που
βρίσκεται σε μια ειδυλλιακή τοποθεσία στις όχθες της λίμνης Ορεστιάδας, στην
Καστοριά. Χρονολογείται από τον 11ο αιώνα και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα
θρησκευτικά και πολιτιστικά μνημεία της περιοχής. Συνεχίζουμε με επόμενη στάση στις
Πρέσπες. Έναν από τους σημαντικότερους υγροτόπους της Ευρώπης. Είναι καταφύγιο
για περισσότερα από 260 είδη πουλιών, όπως οι σπάνιοι αργυροπελεκάνοι και
ροδοπελεκάνοι. Το απόγευμαθα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής για το λιμάνι της
Ηγουμενίτσας.



Περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Διαμονή με πρωινό, Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο πρόγραμμα.

165€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+25€ επιβάρυνση μονόκλινου

Καλό σας ταξίδι!

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Τιμή κατά άτομο:


